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Información general
Pioneros Medical Center (PMC) se compromete a proporcionar asistencia financiera (la atención de beneficencia) a los pacientes que no tienen seguro, sub-asegurados, no elegible para Medicaid, o que no pueden pagar por atención médica necesaria en base a sus situaciones financieras individuales. Aunque el Centro Médico de Pioneros no es un proveedor elegible con el Programa de Atención para Indigentes de Colorado (CICP), PMC se ajusta a las directrices establecidas por el CICP para determinar la elegibilidad para los subsidios internos CICP equivalentes. PMC acepta pacientes que califican para el CICP en otras instalaciones de Colorado siempre que cumplan los requisitos de residencia.

Política
Es la política de PMC para proveer asistencia financiera para pacientes que tienen necesidades de atención médica y no pueden pagar por su cuidado debido a la falta de cobertura de seguro por cualquier privados, estatales o el programa federal de seguro. La concesión de la ayuda financiera se basa en una determinación de necesidad económica y no discriminar basado en edad, sexo, raza o
condición migratoria, orientación sexual o afiliación religiosa. Los servicios elegibles serán puestos a disposición de un paciente calificado en una escala móvil de tarifas de acuerdo con el nivel de pobreza más reciente Federal (FPL) Directrices. Un paciente calificado es una persona que no tiene seguro médico y cuyos ingresos familiares no es más que el 250% del FPL

Procedimiento
· Para ser elegible para asistencia financiera de la solicitud debe ser completado y presentado la documentación apropiada.
· externos fuentes públicas de datos que proporcionan información sobre la capacidad del paciente para pagar puede ser utilizado.
· Para solicitudes de ayuda financiera serán procesados ​​inmediatamente y los copagos por servicios diversos se determinará. Caridad cancelaciones serán retroactivos de 30 días desde la fecha de la firma de la solicitud.
·  Los copagos se solicitará antes de recibir el servicio de derecho, los servicios se puede posponer si el paciente no puede pagar su copago.
·  Información sobre la asistencia financiera del paciente deberá ponerse a disposición de cada paciente de una manera clara y comprensible. Esta información deberá ser publicada visible en la página web de la instalación y en las zonas de espera de pacientes, sino que se facilitará en el alta del hospital y también se incluirán en la declaración de la facturación de cada paciente.
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